EKU 40 GE

System: Laufschiene, Einbauhéhe 52mm,
Wandmontage fir 1 Glastire bis 40kg.

System: Running track, installation height 52 mm,

wall installation for 1 glass door up to 40kg.

Systéme: Rail de roulement, hauteur d'installation 52 mm,

montage mural pour 1 porfe en verre jusqu'a 40kg.
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Einbauvariante / Mounting version /
Variante de montage
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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage
36
@45 =
17 317 42 OSW3
‘ 17
A AN R A
" \ Jisik ORI | |
G i
it g © o [
Sl J s = ° © C > © §
) I Y c= i e e | - H
o E‘ S Y
] / /
2||8 100 osw3/  sws 50 / 82
M L
+4
-1 E
1
I
n
T (15)](6) ©
13 (8 3
>
3
Q)
o
3
Q)
T TR Iu) T p—
o il o | |
~ 139 | |

18 2 4x20 40




Varianten Blendenendstiick /
Panel end component versions /

Variantes de jeu d’extrémités de cache

3 Schiene/Track/Rail

36

Clipblende/Clip panel/Cache & clipser
= Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

36

Clipblende/Clip panel/Cache & clipser
= Schiene/Track/Rail + 7.5 mm

@) Eloxiert
Anodized
Anodisé

® Edelstahloptik (Albea 25.4)
Stainless steel effect (Albea 25.4)
Aspect inox (Albea 25.4)

Zubehor / Accessories / Accessoires

Laufschiene, Alu gelocht
Running track, aluminium pre-drilled
Rail de roulement, en alu perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu
Clip panel for 057.3146, aluminium
Cache a clipser pour 057.3146, en alu

Blendenendstiick-Set, Alu
Panel end component set, aluminium

Jeu d’extrémités de cache, en alu

Blendenendstiick-Set, Alu
Panel end component set, aluminium

Jeu d’extrémités de cache, en alu

links, left, & gauche
rechts, right, & droite

links, left, & gauche

rechts, right, & droite

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit

End cap set, plastic anthracite

Jeu d’embouts, plastique anthracite
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Sonderzubehdr / Special accessories / Accessoires spéciaux: 11 36

Technische Daten / Technical data / Caractéristiques techniques: [T 39

EKU 40 GE

Garnituren / Sets / Garnitures

No.057.3157.071
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Tirgewichte
Door weights AR
Poids de portes 39

Gr./Size Art. No.
6000 mm 057.3146.600
6000 mm 057.3146.602
6000 mm 053.3195.600
6000 mm 053.3195.602
36mm 057.3107.071
057.3107.072
36mm 057.3107.075

057.3107.076

053.3192.071

2000 x 30.5 x 52mm

2000 x 8.5 x 52mm

30.5x52mm

8.5x52mm
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